

市委常委会召开主题教育专题民主生活会

# 深查细摆找差距 学思践悟铸忠诚 奋力推进中国式现代化南通新实践

学思想 强党性 重实践 建新功

**晚报讯** 按照党中央部署要求和省委工作安排,昨天,市委常委会召开主题教育专题民主生活会,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,对照“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”具体目标,按照以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干重要要求,联系思想和工作实际,进行党性分析,开展批评与自我批评,提出整改措施,明确努力方向。市委书记吴新明主持会议并作总结讲话。省委主题教育第八巡回督导组组长黄继鹏作点评讲话,副组长张明及指导组成员到会指导。

市委常委会对开好这次专题民主生活会高度重视。会前,市委常委采取集体学习和个人自学相结合的方式,认真学习领会习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神,学习习近平总书记关于严肃党内政治生活、树立和践行正确政绩观的重要论述,学习党章、新形势下党内政治生活的若干准则等内容,深入开展谈心谈话,结合典型案例进行剖析,认真撰写对照检查材料,为开好专题民主生活会做好充分准备。

会议通报了市委常委会上一年度民主生活会和有关专题民主生活会整改措施落实情况。吴新明代表市委常委会作对照检查,并带头作个人对照检查,其他常委同志逐一进

行对照检查,严肃认真开展相互批评。发言中,大家敞开心扉,主动把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,自我剖析深刻到位、相互批评坦诚磊落,整改举措具体务实,体现了党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,达到了统一思想、增进团结、凝聚力量的目的。

黄继鹏在点评讲话中指出,南通市委同志交流思想,检视问题,明确方向,开展了高质量的主题教育专题民主生活会。开展主题教育民主生活会是主题教育收官阶段的重要举措,各地各部门要把抓好民主生活会问题整改作为契机,把民主生活会凝聚形成的党性自觉、思想自觉,转化为推动发展和指导工作的行动自觉、实践自觉,一以贯之把实的要求贯穿始终,进一步把学习贯彻党的创新理论引向深入,持续抓好查摆问题的整改落实,建立巩固深化主题教育成果的长效机制,认真做好主题教育收官各项工作和民主生活会后半篇文章,确保主题教育始终沿着正确的方向前进,善始善终、善作善成。

吴新明在总结讲话时强调,市委常委班子要以这次专题民主生活会为新起点,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,深化拓展主题教育成果,更好地团结带领全市党员干部凝心聚力促发展、驰而不息抓落实、立足岗

位作贡献,以勇挑大梁的信心和底气奋进新征程、建功新时代。带头强化理论武装,进一步铸牢对党忠诚,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。带头强化宗旨意识,进一步厚植为民情怀,认真落实“四下基层”制度,问需于民、问计于民、问效于民,牢固树立和践行正确政绩观,努力干出一番经得起实践、人民和历史检验的过硬业绩。带头强化履职尽责,进一步聚力担当作为,牢牢把握高质量发展这个首要任务,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,以“三大举措”抓当前,以“两大设想”谋长远,加快把机遇优势转化为发展胜势,切实以高质量发展的实际成效彰显主题教育的丰富成果。带头强化廉洁自律,进一步压实主体责任,严格执行政治纪律政治规矩,认真落实中央八项规定及其实施细则精神,持续深化“机关作风建设提升年”活动,一体推进“三不”机制,加快建设人民满意的廉洁南通,为全面推进中国式现代化南通新实践营造良好环境。

市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市纪委监委相关负责人,市委相关副秘书长,市委组织部相关负责同志列席会议。

记者丁威程

## 寒风中抢抓施工关键期加快建设 三条过江通道建设加速推进

**晚报讯** 新年伊始的南通长江边,最低气温依旧在0℃徘徊。寒风中,海太长江隧道、张靖皋长江大桥、崇启公铁长江大桥等过江通道正抢抓施工关键期,加快建设,全力冲刺既定目标。

3日23时45分,在100多名建设者的共同努力下,张靖皋长江大桥南航道桥北锚碇最后一幅一期槽地连墙混凝土顺利浇筑完成,也正式标志着北锚碇区域地连墙进入最后的施工冲刺阶段。

张靖皋长江大桥作为在建

跨度最大的世界级工程,其中北锚碇地连墙施工是整个大桥建设的核心环节之一,施工难度大、精度要求高。中铁大桥局项目部领导班子与技术人员积极研讨,通过与桥科学院合作,大大提高了施工效率与施工质量。

寒风凛冽,中铁大桥局沪渝蓉高速铁路崇启公铁长江大桥建设现场却是一片热火朝天的景象。施工人员抢抓工期,再次刷新大桥建设进展:目前,崇启公铁长江大桥3#、4#主墩正在抽排钢围堰内积水,将在

2024年春节前完成钢护筒割除、破除桩头工序,为年后承台施工做好充分准备。

在海门长江边,海太长江隧道项目建设现场机械轰鸣、机器林立。“为了确保项目如期推进,我们铁四院项目部共安排了100多名技术人员和工人不间断施工。”铁四院海太项目总监王中南说,大家努力克服各种困难,抢工期、赶进度,在保证安全质量的前提下,加班加点完成深基坑土方开挖运输及钢支撑施工,争取春节前完成既定目标。记者彭军君

## 市政府党组召开 主题教育专题民主生活会

**晚报讯** 根据中央和省、市委部署要求,昨天下午,市政府党组召开主题教育专题民主生活会。省委第八巡回督导组副组长张明到会指导。市委副书记、市长张彤主持会议并作总结讲话。

市政府党组对开好这次民主生活会高度重视,会前深入学习党的二十大、二十届二中全会精神以及习近平总书记系列重要讲话重要指示精神,广泛征求意见建议,认真开展谈心谈话,精心撰写对照检查材料,为开好民主生活会做了充分准备。

会上,张彤领学了习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神,习近平总书记关于严肃党内政治生活、树立和践行正确政绩观的重要论述等内容;书面通报了2022年度民主生活会查摆问题整改落实、贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神、整治形式主义为基层减负工作等情况。随后,张彤代表市政府党组班子作对照检查,重点从中央主题教育办明确的6个方面、树立和践行正确政绩观以及反面典型案例中查摆问题、剖析原因,明确努力方向和改进措施。党组成员逐一进行个人对照检查,相互开展批评和自我批评。大家本着对自己、对同志、对事业高度负责的态度,推心置腹、相互批评,开诚布公、直面问题,达到了统一思想、提升境界、增进团结、推动工作的目的。大家一致表示,要即知即改、真抓真改,确保整改到位、取得实效。

张彤在总结讲话时指

出,市政府党组要进一步加强自身建设,持续深入学习、自觉对标对表,为全市政府系统各级班子和广大党员干部当表率、做示范。要深化政治自觉、强化理论武装,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想摆在重要位置,大力发扬马克思主义学风,确保始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保中央大政方针、省委省政府决策部署和市委工作要求不折不扣落实到位。要站稳人民立场、厚植为民情怀,牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,坚持以人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,问需于民、问计于民、造福于民,自觉接受人民监督,以真挚的为民情怀滋养初心,以牢固的公仆意识践行初心,确保人民赋予的权力真正用来为人民多做事、办实事、办好事。要发扬斗争精神、狠抓工作落实,以勇挑大梁的信心底气、实干作为,全力抢抓发展机遇、厚植发展优势、破解发展难题、赢得发展主动,在打造全省高质量发展重要增长极上取得更多突破性进展、标志性成果。要永葆初心使命、加强自我革命,把坚持和加强党的全面领导贯穿政府工作的全过程、各领域,推动全面从严治党向纵深发展,不断净化优化政治生态,全力打造人民满意政府。通过明方向、立规矩、正风气、强免疫,营造积极健康、干事创业的良好环境,不断巩固有活力、有合力、有战斗力的政治生态。

记者李彤



近日拍摄的启东吕四港新貌。刚刚获评“全国文明渔港”的吕四渔港是目前国内规模最大、配套设施最完善的综合性人工渔港,创造渔业经济总产值51.6亿元。记者许丛军